Actividades de Sociologia 1 Medio Superior M

Actividad 1.1.10

Origen de la Sociologia Actividad 1.1.10

Resuelve las siguientes preguntas:

1. Auguste Comte considera que toda sociedad debe pasar por
tres

2. El primero es el , en el cual el mundo se explica como resultado
una voluntad divina.

3. El Segundo es el ; en el cual la realidad social se explica coo
resultado de fuerzas que no dependen de la voluntad humana.

4. El tercero y mas evolucionano es el ; donde el hombre
comprende que la realidad social y natural puede explica por medio de leyes basadas en
razonamiento cientificos.

5. Para nuestro autor no hay orden sin

6. Para Comte es mas importante establecer leyes que

7. Explica que es el Fisicismo en Saint Simon.

8.- Fisiologia Socia implica compara a la Sociedad con:

9.- Por qué el pensamiento de Saint Simon es considerado Utépico:

9.- Segun Saint Simon ;Los Industriales son una clase Ociosa?:
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